

Hodnocení diplomové práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Bc. Ivana Šimková

Název práce: Volnočasové aktivity středoškolské mládeže v Náchodě

Vedoucí: PaedDr. Monika Žumárová, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Jakub Holeček

Téma práce: aktuální

Cíl Práce: Vymežit pojmy volný čas, volnočasové aktivity a středoškolská mládež a charakterizovat jednotlivá zařízení volného času v Náchodě, která poskytují nabídku volnočasových aktivit pro středoškolskou mládež. Dále autorka vymezuje dílčí cíle empirického šetření. (str. 2)

Zaměření práce: práce je zaměřena teoreticky – empiricky

Teoretická část: Je vystavěna uceleně s oporou o dostatek aktuálních literárních zdrojů a našich i zahraničních výzkumů. Projev autorky působí vyspěle a kultivovaně. Kapitoly směřují k cíli práce. Mimořádně zdařilou hodnotím kapitolu č. 3. Kapitoly podobného zaměření bývají kamenem úrazu prací. Mohu vytknout pouze drobnosti. Např. spojky (a, i) na koncích řádku a text nezarovnaný do bloku na straně 12-13.

Empirické šetření: Empirické šetření má vysokou úroveň zpracování. Hypotézy jsou vystavěny na základě dílčích cílů práce a s oporou o teoretickou část práce, či další naše i zahraniční výzkumy. Výzkumný vzorek je reprezentativní, obsahuje respondenty ze všech středních škol v Náchodě. Dotazník je srozumitelný a je odkázáno, které položky sytí jednotlivé hypotézy. Každá hypotéza je také podrobně vyhodnocena a jsou stanovena zjištění.

Rozsah práce: přiměřený

Práce s odbornými zdroji: citované prameny jsou aktuální, počet uvedených titulů je nadstandardní

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

- Jak využily, nebo využijí zařízení volného času v Náchodě a kulturní a sportovní odbor Města Náchod výsledků vaší diplomové práce? V úvodu uvádíte, že jim tyto informace poskytnete.
- V jaké podobě jste informace sdílela s výše uvedenými institucemi?
- Z jakého důvodu tvoří vzorek respondentů ze 70% dívky?
- Má pestrá nabídka kvalitních volnočasových aktivit a spokojenost dětí s jejich nabídkou vliv na demografický vývoj města Náchod?

Navrhované hodnocení: výborně – velmi dobře – dobře

Datum:

Podpis vedoucího – oponenta práce